



ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ – ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

11 Νοεμβρίου 2024– ΚΤΙΡΙΟ ΚΕΒΕ



Ο βασικός σκοπός του σεμιναρίου είναι η σε βάθος ενημέρωση των Λειτουργών Ασφάλειας καθώς και των ατόμων που ορίζονται από τον εργοδότη ως ΕΣΥΠΠ με βάση τους περί Διαχείρισης Θεμάτων Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Κανονισμούς του 2021, για να ασχολούνται με τις δραστηριότητες προστασίας και πρόληψης των επαγγελματικών κινδύνων στο χώρο εργασίας και για σκοπούς παροχής συμβουλευτικής βοήθειας σ' αυτόν προκειμένου να μπορεί να τις ενσωματώσει στη λειτουργία και το σχεδιασμό του οργανισμού για τη λήψη των προληπτικών και προστατευτικών μέτρων.

ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

- Κυπριακή Νομοθεσία περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία, Νόμοι του 1996-2023
- Οι περί Διαχείρισης θεμάτων Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Κανονισμοί του 2021
- Προστασία του Αναπνευστικού Συστήματος
- Εξοπλισμός Ατομικής Προστασίας
- Μελέτες περιπτώσεων και πρακτικές ασκήσεις

Εκπαιδευτής



Ο κ. Μάριος Χαραλάμπους, εγκεκριμένος εκπαιδευτής επαγγελματικής κατάρτισης ΑνΑΔ. Για σχεδόν 20 χρόνια, εργαζόταν ως Επιθεωρητής Εργασίας στο Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων της Κύπρου.

Ο κ. Χαραλάμπους είναι Εγκεκριμένος Παροχέας Εξωτερικών Υπηρεσιών Προστασίας και Πρόληψης (ΕΞΥΠΠ) από το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας, Εγκεκριμένος Διευθυντής Ασφάλειας (EUROSHM) από το Ευρωπαϊκό Δίκτυο των Επαγγελματικών Οργανισμών Ασφάλειας και Υγείας (ENSHPO).



Πληροφορίες & Κόστος

Ημερομηνίες Διεξαγωγής: Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2024

Χώρος Διεξαγωγής: Κτίριο ΚΕΒΕ

Διάρκεια Προγράμματος: 09:00 – 17:15

Γλώσσα Διδασκαλίας: Ελληνικά

Κόστος Συμμετοχής μετά την επιχορήγηση: **€110**

Κόστος προγράμματος: €250 Επιχορήγηση από ΑνΑΔ → €140

Το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την ΑνΑΔ. Οι επιχειρήσεις/οργανισμοί που συμμετέχουν με εργοδοτούμενούς τους, οι οποίοι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις της ΑνΑΔ, θα τύχουν της σχετικής επιχορήγησης.



Το πρόγραμμα απευθύνεται σε:

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε στελέχη επιχειρήσεων τα οποία ενδιαφέρονται να εφαρμόσουν ένα πλαίσιο διαχείρισης κινδύνων και στρατηγικού σχεδιασμού στον οργανισμό ή σε συγκεκριμένο τμήμα του, σε Λειτουργούς Ασφάλειας, σε εργαζόμενους σε επιχειρήσεις και οργανισμούς που τους έχουν ανατεθεί καθήκοντα υπεύθυνου ασφάλειας και υγείας, μέλη των επιτροπών ασφαλείας.

Στο πλαίσιο του προγράμματος

Οι καταρτιζόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να εργαστούν σε ομάδες εργασίας. Ως εκ τούτου θα έρθουν σε επαφή και θα συζητήσουν με πρόσωπα από οργανισμούς με διαφορετική οικονομική δραστηριότητα. Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα να ανταλλάξουν απόψεις και να πληροφορηθούν σχετικά με τις διαδικασίες και τις καλές πρακτικές που εφαρμόζονται σε άλλους οργανισμούς και τις οποίες θα μπορούν να εφαρμόσουν και στο δικό τους χώρο εργασίας.

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος

Οι καταρτιζόμενοι θα λάβουν όλο το υλικό του σεμιναρίου σε ηλεκτρονική μορφή, για να μπορούν να ετοιμάζουν τις δικές τους παρουσιάσεις, στο πλαίσιο της παροχής εκπαίδευσης στο προσωπικό του οργανισμού τους, προσαρμόζοντας το υλικό ανάλογα με τις ανάγκες τους.



Δηλώσεις Συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως συμπληρώσουν τη σχετική δήλωση συμμετοχής και να την αποστείλουν **στο ΚΕΒΕ**, Λεωφ. Γρίβα Διγενή 38 και Δεληγιώργη 3, Τ.Θ. 21455, 1509 Λευκωσία, Τηλ. 22889880, **Φαξ. 22665685**, **email: freedom@ccci.org.cy μέχρι την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 2024.**

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο του προγράμματος κ. Αιμίλιο Μιχαήλ, Τηλ. 22889880.

Με εκτίμηση,

Αιμίλιος Μιχαήλ,
Διευθυντής Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων,
Κοινωνικής Πολιτικής & Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι επιχειρήσεις/οργανισμοί που επιθυμούν να συμμετέχουν σε επιμορφωτικά προγράμματα επιχορηγημένα από την ΑνΑΔ, εάν δεν το έχουν ήδη κάνει, θα πρέπει απαραιτήτως να προχωρήσουν άμεσα με την εγγραφή τους στη **ψηφιακή πλατφόρμα «ΕΡΜΗΣ»** (<https://ermis.anad.org.cy/>):

1. Εγγραφή υποψηφίων για συμμετοχή στο μητρώο της ΑνΑΔ ως φυσικά πρόσωπα.
2. Εγγραφή εταιρείας στο μητρώο της ΑνΑΔ ως νομικό πρόσωπο.
3. Υποβολή αιτήματος εταιρείας για την απόκτηση του ρόλου «Εργοδότης».
4. Σύνδεση υποψηφίων για συμμετοχή με τον εργοδότη τους, με κωδικό εξουσιοδότησης που τους παρέχει ο εργοδότης.

Η πιο πάνω διαδικασία εγγραφής της επιχείρησης/οργανισμού ως Νομικό πρόσωπο, καθώς και των Φυσικών προσώπων στον «ΕΡΜΗΣ» γίνεται μόνο μια φορά.

Τρόποι Πληρωμής

1. Με Επιταγή στο όνομα του ΚΕΒΕ

2. Κατάθεση στους πιο κάτω λογαριασμούς:

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: **0194-12-006537**

IBAN NO.: **CY 16 0020 0194 000 000 12 0065 3700**

BIC: **BCYRCY2N**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: **121-01-013924-01**

IBAN NO.: **CY25005001210001210101392401**

BIC: **HEBACY2N**

3. Μέσω της Υπηρεσίας **JCC SMART** πατώντας στον σύνδεσμο:

<https://www.jccsmart.com/e-bill/32522039>

Η πληρωμή με μετρητά **δεν είναι αποδεκτή, σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΑνΑΔ.*



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ – ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
11/11/2024

Τίτλος ενότητας	Ανάλυση περιεχομένου	Εκπαιδευτής/ Εισηγητής	Από - Μέχρι
Καλωσόρισμα	<ul style="list-style-type: none">Γνωριμία με τον εκπαιδευτήΠαγοθραύστηςΔιάγνωση των εκπαιδευτικών αναγκών των εκπαιδευομένων	ΜΑΡΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ	09:00 - 09:30
Νομοθετικό Πλαίσιο	<ul style="list-style-type: none">Κυπριακή Νομοθεσία περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία, Νόμοι του 1996-2023Οι περί Διαχείρισης θεμάτων Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Κανονισμοί του 2021	ΜΑΡΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ	09:30 - 10:30
Νομοθετικό Πλαίσιο	<ul style="list-style-type: none">Οι περί Ελάχιστων Προδιαγραφών Ασφάλειας και Υγείας (Χρήση στην Εργασία Εξοπλισμών Ατομικής Προστασίας) Κανονισμοί του 2001 και 2021	ΜΑΡΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ	10:30 - 11:30
	Διάλειμμα		11:30 - 11:45
Εξοπλισμός Ατομικής Προστασίας	<ul style="list-style-type: none">Μέσα για Προστασία του Αναπνευστικού ΣυστήματοςΜέσα για Προστασία των Χεριών και των ΒραχιόνωνΜέσα για Προστασία των Ποδιών και των Κνημών και προστασία από γλιστρημαΜελέτες περιπτώσεων και πρακτικές ασκήσεις	ΜΑΡΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ	11:45 - 13:15
	Γεύμα		13:15 - 14:00
Εξοπλισμός Ατομικής Προστασίας	<ul style="list-style-type: none">Μέσα για Προστασία του ΚεφαλιούΜέσα για Προστασία της ΑκοήςΜέσα για Προστασία των Ματιών και του ΠροσώπουΜελέτες περιπτώσεων και πρακτικές ασκήσεις	ΜΑΡΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ	14:00 - 15:30
	Διάλειμμα		15:30 - 15:45
Εξοπλισμός Ατομικής Προστασίας	<ul style="list-style-type: none">Προστασία του ΔέρματοςΜέσα για Προστασία του ΣώματοςΜελέτες περιπτώσεων και πρακτικές ασκήσεις	ΜΑΡΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ	15:45 - 16:45
Καταληκτική συνάντηση	<ul style="list-style-type: none">Σύνοψη, ανακεφαλαίωση, συμπεράσματα.Αυτοαξιολόγηση με στόχο την επικύρωση των συμπερασμάτων.	ΜΑΡΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ	16:45 - 17:15
			07:00



ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΜΕΝΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Επιθυμούμε να σας πληροφορήσουμε ότι ενδιαφερόμαστε να συμμετάσχουμε στο Σεμινάριο που διοργανώνει το ΚΕΒΕ με θέμα:

«Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία – Μέσα Ατομικής Προστασίας 11/11/2024

Στοιχεία Επιχείρησης / Οργανισμού

Όνομα Επιχείρησης:	
Τηλ.	Φαξ.
Διεύθυνση:	
Τ.Θ.	Τ.Τ.
E-MAIL:	
Τομέας Δραστηριοτήτων:	

Στοιχεία Συμμετεχόντων

Ονόματα Συμμετεχόντων:

Θέση στην Εταιρεία:

1.
2.
3.

Δίνω τη συγκατάθεση μου για να λαμβάνω ενημερωτικό υλικό από το ΚΕΒΕ μέσω e-mail.

Το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) θα επεξεργαστεί τα προσωπικά δεδομένα τα οποία έχετε υποβάλει για το σκοπό της οργάνωσης και υλοποίησης της διοργάνωσης για την οποία έχετε δηλώσει συμμετοχή. Μπορείτε να βρείτε την σχετική ενημερωτική δήλωση για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων σε σχέση με τη συμμετοχή σας στην πιο πάνω διοργάνωση [εδώ](#).

Οι διαδικτυακές εκδηλώσεις/σεμινάρια δύνανται να καταγράφονται έτσι ώστε όλοι οι εγγεγραμμένοι συμμετέχοντες να μπορούν να έχουν πρόσβαση και να παρακολουθήσουν αποσπάσματα που δεν ήταν δυνατόν να παρακολουθήσουν.

Εάν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερωτικό υλικό από το ΚΕΒΕ μέσω e-mail (συμπεριλαμβανομένων ενημερώσεων για διοργανώσεις, σεμινάρια, εγκυκλίους και νέα) δηλώστε τη συγκατάθεση σας πιο πάνω.

Μπορείτε να αναιρέσετε τη συγκατάθεση σας για την λήψη ενημερωτικού υλικού οποτεδήποτε αξιοποιώντας το σχετικό σύνδεσμο "unsubscribe" σε κάθε e-mail ή/και επικοινωνώντας με το ΚΕΒΕ στο dpo@ccci.org.cy

Ημερομηνία

Υπογραφή

Σημαντικό: Πέραν της δήλωσης συμμετοχής που θα στείλετε στο ΚΕΒΕ, για να θεωρείται έγκυρη η εγγραφή σας αλλά και για να μπορείτε να παρακολουθήσετε το σεμινάριο μια εβδομάδα πριν την ημερομηνία διεξαγωγής του σεμιναρίου, θα αποσταλούν στις συμμετέχουσες εταιρείες περισσότερες πληροφορίες καθώς και ο αριθμός εφαρμογής του προγράμματος τον οποίο θα χρησιμοποιείτε για να κάνετε την εγγραφή σας στο σεμινάριο μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «ΕΡΜΗΣ».